

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி

2020-ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 31.08.2020ம் தேதி காலை 11.00 மணிக்கு சாதாரணக்கூட்டம்

பொருள் எண் : 990

மாண்புமிகு ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை மற்றும் பழங்குடியினர் நலத்துறை அமைச்சர் திருமதி வி.எம். இராஜலெட்சுமி எம்.எஸ்.சி பி.எட். அவர்களால் சங்கரன்கோவில் நகராட்சி திருவேங்கடம் சாலையில் பயனற்ற நிலையில் உள்ள பேரறிஞர் அண்ணா பேருந்து நிலையத்தை அகற்றிவிட்டு புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

நகரில் அமைந்துள்ள இந்நகரில் மிகவும் பிரசித்தி பெற்ற அருள்மிகு சங்கரநாராயண சுவாமி திருக்கோவில் அமைந்துள்ளது. அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட "ஆடித்தபசுத் திருவிழா" ஆண்டு தோறும் நடைபெறும் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கூடும் முக்கிய நகரமாகும்.நகரின் விரிவாக்கத்தினை கருத்தில் கொண்டும், போக்குவரத்து நெரிசலை சீர்படுத்தும் வகையிலும், பொதுமக்கள் நலன்கருதியும் திருவேங்கடம் சாலையில் சுமார் 25 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு ஏ.சி சீட்டில் கட்டப்பட்டு செயல்பாடற்றி உள்ள தற்காலிக பேருந்து நிலையத்தினை இடித்துவிட்டு நகராட்சிக்குச் சொந்தமான சர்வே வார்டு பி பிளாக் எண்.20 நகரளவு எண். 96,97 பாகம் 7.00 ஏக்கர் பரப்பளவில் பி வகுப்பில் நிலையில் 25 பேருந்து நிறுத்தங்கள் கொண்ட வசதியுடன் கூடிய புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க ரூ.642.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் அரசு மானியம் பெற்று பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண். 700 நள்.09.07.2019ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது.

சென்னை நகராட்சி நகராட்சிகளின் நிர்வாக ஆணையரக தலைமைப்பொறியாளர் அறிவுரையின்படி புதிய பேருந்து நிலையம் அமைப்பதற்கு பொது மற்றும் தனியார் பங்களிப்பில் (PPP Mode) திட்ட அறிக்கை சமர்ப்பிக்க தெரிவிக்கப்பட்டதன் பேரில் அறிக்கை தயார் செய்வதற்கு நகர்மன்ற தீர்மானத்தின்படி சென்னை Glency Docmra Consultants India Pvt Ltd நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு 28.02.2020ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

சென்னை Glency Docmra Consultants India Pvt Ltd நிறுவனத்தின் மூலம் சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்கு பொது மற்றும் தனியார் பங்களிப்பில் (PPP Mode)ல் புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க ரூ.645.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பிரேரணை தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.எனவே சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் புதிய பேருந்து நிலையம் பொது மற்றும் தனியார் பங்களிப்பில்(PPP Mode) மேற்கொள்ளவும் இதற்காக சென்னை நகராட்சிகளின் நிர்வாக ஆணையரிடம் நிர்வாக அனுமதி பெறுவதற்கு திட்ட அறிக்கை அனுப்புவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்காக (கோப்பு எண்.2826/2011/இ1)

பொருள் எண் : 991

நாள் - 31.08.2020.

தனிஅதிகாரி மற்றும்
ஆணையாளர்,
சங்கரன்கோவில் நகராட்சி.